
 :2  تحليـــل النشـــاط
 . C  qA = 0  حكٌٕ s  t = 0فٙ انهحظت  -1

 نذُٚا يٍ يعطٛاث انخحهٛم : -2
i =dq /dt  

 ٔيُّ َدذ:
 qA = i.t + qA(t =0) 

 َدذ: ،C  qA=0حكٌٕ t =0ٔبًا أَّ فٙ انهحظت 

(1..........)qA = i.t . 
 :ٕ  iَلاحظ أٌ ثابج انخُاسب ْ

ّ:انبٛاٌ انذ٘ ححصهُا عهّٛ  -3  عبارة عٍ خظ يسخقٛى ًٚز يٍ انًبذأ يعادنخ
UC= K.t……….(2)  

                               
ًٚثم ثابج انخُاسب ْٕٔ  Kحٛث 

 كذانك يعايم حٕخّٛ انًسخقٛى .

  ٍَسخخزج انزيt  يٍ انعبارة

(2: ) 
t = uC/ K …………….(3)  

 ( َدذ:1( فٙ )3َعٕض ) 
qA = ( i/ K).uC 

 .  cst =  (i/ K ) يع
حسب َص انُشاط ًٚكٍ أٌ  -4

 َضع:
C = ( i / K) 

  K = ∆uC/∆t ٔيٍ انبٛاٌ َدذ:
 = 2,36 /14 = 0,17 

 ٔيُّ َسخُخح سعت:

 = 470,6 µF  
17,0

10.80 6

    C = i / K =     

 خلال ْذِ انذراست.* َزٖ أٌ انقًٛت انخٙ أشار إنٛٓا انصاَع حخفق يع انقًٛت انخٙ حى اسخخزاخٓا يٍ 
ٍ قطبٛٓا. عُذ نًس ْذٍٚ  -5 صذيت  فإَُا َخهقٗعُذيا حكٌٕ يكثفت يشحَٕت فإَّ ٕٚخذ حٕحز كٓزبائٙ بٛ

 كٓزبائٛت.
عزل الأخٓزة عٍ  الأخٓزة انكٓزٔيُزنٛت حسخعًم يكثفاث ، ٔحبقٗ ْذِ الأخٛزة يشحَٕت حخٗ عُذ -6

يٍ عذو فخح ْذِ الأخٓزة حخٗ ٔنٕ كاَج غٛز انخغذٚت ، ٔنخفاد٘ انصذيت انكٓزبائٛت ٚحذر انصاَع 
 يغذاة.

 
 


